



## **Известия: "СК предъявил Абызову обвинение в организации преступного сообщества"**

Следственный комитет (СК) России предъявил бывшему министру Открытого правительства Михаилу Абызову обвинение в организации преступного сообщества и хищении 4 млрд рублей. Об этом во вторник, 26 марта, сообщила официальный представитель СК Светлана Петренко.

"Ему инкриминируется совершение преступлений, предусмотренных ч.3 ст.210 УК РФ, ч.4 ст.159 УК РФ ("Создание преступного сообщества с использованием служебного положения; мошенничество в особо крупном размере)", - цитирует ее ТАСС.

По словам Петренко, в ближайшее время следствие решит вопрос об избрании меры пресечения экс-чиновнику.

О возбуждении в отношении него уголовного дела стало известно ранее в этот же день. Как сообщил источник "Интерфакса", Абызов вернулся в Россию из-за рубежа около недели назад, чтобы отметить день рождения одного из своих бывших коллег, после чего и был задержан. Расследование в отношении бывшего министра ведется по статьям о мошенничестве, а также создании и участии в преступном сообществе.

По версии следствия, преступления были совершены в период с апреля 2011 по ноябрь 2014 года, когда Абызов был бенефициарным владельцем ряда офшорных коммерческих организаций. Его соучастниками предположительно являлись Николай Степанов, Максим Русаков, Галина Фрайденберг, Александр Пелипасов и Сергей Ильичев. Вместе они, обманув акционеров, похитили 4 млрд рублей у ОАО "Сибирская энергетическая компания" и ОАО "Региональные электрические сети".

Абызову может грозить до 20 лет лишения свободы.

27 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1320454>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---